[TPUKJTAOHBIE METOJbI AHAJIU3A. JINCTOK 2. OVHKIIUKN ['PUHA

Pemrenne 3a71a4 2 (Bce myHKTH), 3,4, 7 (BCe MYHKTHI) BXOJUT B HEOOXOMUMBIC YCJIOBHS
IIOJIyYeHHsl 3aUeTa U JIONYCKa K dK3aMeny. [lociaeanuil cpok caadam stux 3a5a4 - 11 okTabps.

1. /IokaxkuTe, 9TO B TOUYKAX pa3pblBa OPUTHHAJIA ¢ TTOKa3aTeJaeM pocTa s < a

1 fotie ft=0)+ f(t+0)
— PR (p)dp =
omi ), Wy 2
2. a) Pemure 3amaun 4a u 4B jsmcrka 1, moabsyschk dopmynoii dwamens: pF (p)G(p) +
J'(t) + g(t) + f(0)g(t).

6) Hamumure pemenne 3axaun Ko 27 + 2 = e, 2(0) = 2/(0) = 0 B Buje unrerpasa.

3. IIpu MOAKIIIOUEHNH K 9JIEKTPHIECKON T1enH (C OTCYTCTBYIONUM HAYATbHBIM TOKOM U 3apd/a-
MH KOHJIEHCATOPOB) HCTOYHHKA TTOCTOSTHHOMN 3./1.C. HANPSZKeHHeM B 2 BOJIbTa B HEell Ha 3a1aHHOM
ydacTKe Teln BO3HUK TOK Bua i(t) = —1+4cos 2t ammep. Kakosa 6yer BpeMeHHast 3aBUCHMOCTb
TOKA Ha 9TOM Ke YYaCTKe HPU MOJKIIOYeHHd 3.71.C. Buaa u(t) = sint Boabr?

[Iyctb L - nuneiinsiit quddepeniumanbabiii oneparop n-ro nopgaaka. @ynknueit I'puna G(t, s)
auis sanaun Ko L(x(t)) = f(t), 2(0) = o, 2/(0) = x4, ... 2 D(0) = 2,,_, nasbiaercs takas
dbyHKIHM IBYX MepeMeHHBIX, sl KOTopoii pemenue 31oii 3agaun Komu (npu ¢ > 0) moxer
6uirs npeacrasieno s suge x(t) = [T G(t,s)f(s)ds.

4. Tlyctb uy(t) u ug(t) - TUHEHHO-HE3aBUCHMBIE PeIleHUsT OJHOPOIHOTO JHHeHHOro auddepen-
nuasbioro ypasuenns u” (t) + a(t)u'(t) + b(t)u(t) = 0. Ilokaxure (HAIpUMEDP, METOIOM BapHa-
UK OCTOAHHOM ), uTo dbyukuus I'puna G(t, s) ans 3amaun Ko u” (t) + a(t)u' (t) + b(t)u(t) =
f(t), u(0) = 0,4 (0) = 0 paBua 0 npu t < s, ¥ ©UMeeT BUJ
G(t,s) = (ur(t)ua(s) — ur(s)uz(t))/(ui(s)up(s) — uy(s)ua(s))  upmt > s.

5. Mycrb uq(t) n us(t) - nuHeliHO-He3aBHCHMBbIE DerteHnst auddepeHIHaTbLHON0 yPaBHEHHS
u’(t) + b(t)u(t) = 0, ymorerpopsitomue ycaopusam ug(0) = 0, ug(l) = 0. IMokazkure, uro
dbyuknus 'puna oguoponuoit Kpaesoit 3agaqau u” (t) +b(t)u(t) = f(t), u(0) = u(1) = 0 npomop-
uoHaJIbHA (DYHKITUH

ui(s)us(t), t>s
Haiinure xosdpduimeHT nponopuruoHaJIbHOCTH.

G(t,s) = { ur(t)us(s), t<s,

6. Jokaxute, aro dynkius ['puna npoussoabHoil kKpaesoii 3agaduu L(x(t)) = f(t), aox(to) +
Box! (to) = Yo, cix(tr)+ 512 (t1) = 71, tie L(x) = a(t)x”+b(t)x'+c(t)x, a(t) # 0,t € [to, t1] — nmu-
Helfiublil auddepeHnuaabablil onepaTop 2-To MOPSIIKA ¢ HEIPEPBIBHBIME KOXbhUumeHTaMmu, cy-
mecTByet, ecan Haiigercst bynknus G(t, s), yaosrersopsioriast (1o t) ypasuenuio L(G(t,s)) =0
npu t # S, KPaeBbIM YCJOBHAM, HENpPEpPbIBHAS MPHU { = S, Takas, 9TO TMepBasi MPOM3BOIHA
G (t, s) mveer paspbiB MEPBOTO POJA CO CKAYKOM, DABHBIM a(S).

7. Haittu dynknuio ['puna ciaegayonmx KpaeBbIX 3aJad Jijisd ypaBHEHUsS KOJIeDaHWI CTPYHbLI
'+ Ku = f(z), z €[0,1]:

a) u(0)=wu(l)=0; 6) «'(0)=14'(1)=0.
8. Haiitu dynxumio I'puna ypasuenus v’ — k?u = f(x) ¢ TpAHAYHBIME YCIOBHAMHU:

a) u(0) =0, dbyukus u(z) orpanndena npu r — 00 Ha nosyocu = > 0;
6) u(z) — 0 mpu x — +oo.

9. Ucnonw3ysa dpyuknuo ['pura 3 3agaqn 86, MOJAYyIUTH pellieHre ypaBHEHUS
V" 4+ k2 = f(2), Imk =0
C TPAHUYHBIM yeaoBueM ¥ — ef% mpu 2 — +o00; f(x) — 0 mpu x — +oo.

10. TIpu kakux ycaousx Ha a u b pazpermmuma Kpaesas 3anada u” = f(x), u/(0) = a, v'(1) = b?
BroimumuTe ee pernieHue B cjydae CyIIeCTBOBAHH.



